Sujet d’entrainement n° 5
Question 1 : Calculer (6 + 3 +1)(6 -3 + 1)(6 + 3 - 1)(- 6 + 3 +1).

A.-160
B. 160
C.-320
D. 320
E.-640

4
Question 2 : Calculer 0,75 21_5 % 10,

A. 42
B. 28
C.24
D. 105
E. 14



Question 3 : Calculer 24 x 1 x 2,2,

A. 480

B. 4 800
C. 5280
D. 6 400
E. 7 200

Question 4 : Le double du tiers de 36 est :

A 24

B. 12

C. 216

D. 54

E. autre réponse

Question 5 : Quel chiffre remplace le ? si ?%‘1 = B,
A2
B. 4
C.5
D. 6
E. 8

Question 6 : Quel est le reste de la division entiere de 44 732 par 42 ?

A0
B.2
C. 10
D. 12
E. autre réponse

Question 7 : Quel est le nombre de diviseurs de 12 ?

A 2
B. 4
C.6
D.8
E. 12
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Question 8 : Quel nombre n’est pas un nombre premier ?

A. 29
B. 521
C. 479
D. 261
E. 373

Question 9 : Quel est le PPCM de 40 et 60 ?

A. 80
B. 120
C. 160
D. 180
E. 1200

Question 10 : Quel est le PGCD de 40 et 60 ?

A5

B. 10

C. 15

D. 20

E. autre réponse

Sur une piste d’athlétisme, deux coureurs partent de la ligne de départ au méme instant.
Un tour de piste mesure 250 m. Le coureur n° 1, parti pour courir un 5 000 m, réalise un tour de
piste en 1 min 40 s. Le coureur n° 2, parti pour courir un 10 000 m, réalise un tour de piste en

2 min 30 s.

Question 11 : Au bout de combien de temps les deux coureurs franchiront-ls a nouveau la ligne
de départ ensemble ?

A. 2 min
B. 3 min
C. 4 min
D. 5 min
E. 6 min
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Question 12 : A cet instant le coureur n°® 1 aura parcouru :

A. 2 tours
B. 3 tours
C. 4 tours
D. 5 tours
E. 6 tours

Question 13 : A cet instant le coureur n°® 2 aura parcouru :

A. 2 tours
B. 3 tours
C. 4 tours
D. 5 tours
E. 6 tours

Question 14 : Lorsque le coureur n° 1 aura réalisé 12 tours, le coureur n° 2 aura alors parcouru :

A. 4 tours
B. 6 tours
C. 8 tours
D. 9 tours
E. 10 tours

Question 15 : Quel volume d’eau faut-l ajouter & 10 mL d’une solution de concentration en soluté
de 45 g/L pour obtenir une solution diluée a 30 g/L ?

A. 3 mL
B.5mL
C.8mL

D. 10 mL

E. autre réponse
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Question 16 : Si on ajoute 100 mL d’eau & 300 mL d’une solution de concentration 20 g/L, quelle
en sera la nouvelle concentration ?

A.5g/L

B. 10 g/L

C. 15 g/L

D. 20 g/L

E. autre réponse

Question 17 : On dispose de 250 mL d’une solution concentrée a 30 %. Quel sera le volume final
de cette solution si on la dilue de sorte & obtenir une solution concentrée a 25 % ?

A. 250 mL
B. 275 mL
C. 300 mL
D. 500 mL
E. autre réponse

Question 18 : Convertir 32 mm en m.

A. 32

B. 0,32

(. 32

D. 320

E. autre réponse

Question 19 : Calculer 3 km + 7 m + 40 hm en dam.

A. 700,7

B. 374

C. 34,7

D. 70,7

E. autre réponse






